



Предъявлено обвинение женщине, выбросившей тело ребенка в мусорный контейнер

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 24 марта 2011 года было возбуждено уголовное дело по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) по факту обнаружения тела ребенка (на вид 8-10 месяцев) в мусорном контейнере у дома № 61 на Севастопольском проспекте в г. Москве. 26 марта 2011 года сотрудниками правоохранительных органов была задержана мать погибшего ребенка – Мария Жарова, 1983 года рождения.

27 марта 2011 года Марии Жаровой предъявлено обвинение по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). В настоящее время следствием решается вопрос об аресте обвиняемой.

Вину в совершении преступления обвиняемая признала. В ходе допроса показала, что ни денег, ни времени на воспитание ребенка у нее нет. Женщина страдает тяжелой степенью наркотической зависимости.

Погибшей девочке было полтора года. Как установили эксперты, смерть ребенка наступила в результате истощения. Девочка хронически недоедала, отставала в развитии от сверстников.

Расследование продолжается.

28 марта 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/618191>